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REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE ética E DISCIPLINA
	ATA NÚMERO: 02/2016


REGISTRO DA REUNIÃO DA COMISSÃO DE ÉTICA E DISCIPLINA DO CONSELHO DE ARQUITETURA E URBANISMO DE MATO GROSSO.
	CONVOCADA POR:
	DATA

	Comissão de Ética e Disciplina do CAU/MT
	26/02/2016


	REALIZADA (local)
	DATA
	INÍCIO
	FIM

	Sede do CAU/MT
	26/02/2016
	14h20min
	18:00h


	PAUTA

	1. Comunicados da Analista de Comunicação do CAU/MT;
2. Análise dos processos;

3. Recebimento de e-mail: Cadastrar Processo de Ética no SICCAU;

4. Protocolo nº 334591/2016 – Memo. 16.01.001/AT – Assunto: Aplicação dos Resultados do 2º Treinamento para as Assessorias Jurídicas e Técnicos das Comissões de Ética dos CAU/UF;

5. Protocolo nº 347899/2016 – Seminário Regional CED que acontecerá nos dias 07 e 08 de abril em Teresinha-PI; 

6. Protocolo nº XXXX – CAU/BR Oficio-Circular CAU/BR – Assunto: Solicita informação sobre o processo de conciliação no processo ético-disciplinar nos CAU/UF;  
7. Outros assuntos e palavra livre.


	rEGISTRO DAS DISCUSSÕES


Conforme a convocação do Coordenador da Comissão de Ética para a Reunião é dada início a mesma.

O Conselheiro Francisco convidou a Analista Técnico Layara para uma conversa. E sugeriu para que a mesma participe dos processos de Ètica uma vez que ela participou do último treinamento Reunião da CED no CAU/BR. A comissão precisa de um profissional para análise dos processos. E sugeriu que a Layara faça o curso de conciliação.
A Conselheira Gislaine relatou o Protocolo nº XXXX – XXXX  em decorrência do parecer Jurídico, solicito que seja iniciado a investigação disciplinar, baseado no Item 2.2.6 do Código de Ética e Disciplina do Conselho de Arquitetura e Urbanismo do Brasil. 

A Conselheira Gislaine relatou o Protocolo nº XXXX - Após tentativas de contato, sem sucesso, solicito o arquivamento do processo, visto que não houve mais interesse da parte denunciante parecer da Comissão.

A Conselheira Gislaine relatou o Protocolo nº XXXX – Devido à ausência de manifestação do denunciante em dar continuidade à denúncia, solicito o arquivamento deste processo. A comissão acata o parecer do relator.

O Conselheiro Francisco relatou a Denúncia nº XXXX – Após análise do processo, em função do nº de RRT’s emitidas, entendo que seja necessária a abertura do processo Ético Disciplinar em função dos itens. 4.2.7, 5.2.3, 5.2.5, 5.2.13 do código de Ética profissão de Arquiteto e Urbanista tramitado sigilosamente a pedido do interessado. A comissão somos pelo acatamento da denúncia.
A Conselheira Gislaine relatou o Protocolo nº XXXX – Solicito abertura de investigação Ético Disciplinar, levando em consideração que a profissional XXXX estava, como responsável técnica pela execução da obra em questão. Conforme RRT nº XXXX anexado ao processo baseado nos itens 2.2.7, 3.2.5, 3.2.7, 3.2.11, 3.2.12 e 3.2.14 do código de ética e disciplina do Conselho de   Arquitetura e Urbanismo do Brasil.
Nada tendo a acrescentar o Coordenador da por encerrada a Reunião.
	Participantes Convocados

	NOME DO PARTICIPANTE
	P / A
	ASSINATURA

	Francisco José Duarte Gomes (Coordenador)
	P
	

	Carlos A. Oseko Junior (Conselheiro)
	    A
	

	Gislaine Fabris (Conselheira Suplente)
	P
	

	Dinéia Pinhedo Hernandes (Secretaria Geral)
	P
	


P – PRESENTE               
A – AUSENTE                           
J - JUSTIFICADO
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